
Szitakötő 
 

Varázsmag 

/Kincses Andi/ 
 

 
1., Keresztrejtvény 
 
1. A hitelszerződés alapján az adósnak átadott pénzösszeg. 
2. Olyan profitorientált intézmény, amely betéteket gyűjt és hiteleket nyújt. 
3. Az el nem költött jövedelem, amit nem fordítanak fogyasztásra.  
4. Az ország központi bankja, a „bankok bankjának” is nevezik. 
5. A rendelkezésre álló pénz, vagyon felhasználása a jövőbeni hozam, vagyonnövekedés       
érdekében. 
 
Megfejtés: A kölcsöntőke használati díja, a hitel ára. 
 
Megoldás:                      KÖLCSÖN 
                                    BANK 
                                      MEGTAKARÍTÁS 
                          JEGYBANK 
                     BEFEKTETÉS 
 
 
2., Gyűjts közmondásokat, szólásokat a takarékosság témakörben! 
Magyarázd meg egy-egy példa segítségével, melyik mit jelent! 
 
Megoldás: 

PL: Addig nyújtózkodj, ameddig a takaród ér! 
       Sok kicsi, sokra megy! 
       Ki korán kel, aranyat lel. 
       Ki a kicsit nem becsüli, a nagyot nem érdemli. 
 
 
3., Adj ötleteket a következő tanulóknak és szüleiknek, hogy milyen takarékosabb megoldást 
választhatnak! 
 
 
a.,                             b.,                             c.,                             d.,                            e.,   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Évi 
mindig 
egy kád 
vízben 
fürdik. 

Peti nem 
veszi le a 
fűtést, ha 
elmegy 
otthonról
. 

Kati égve 
hagyja a 
lámpát a 
szobában, 
amikor 
fürdeni 
megy.  

Anya 
minden 
vásárlás 
alkalmával  
műanyag 
szatyrot 
vesz. 

Apa hetente 
veszi a 
sportújságot
, ami a 
neten is 
elérhető. 



 
4., Egészítsd ki az alábbi szöveget a megadott szavakkal! 
 
A megtakarításainkat ----------------------- fektethetjük be. A befektetés a család 
pénzeszközeinek olyan elhelyezése, melynek kizárólagos célja a -------------------------. Ennek 
egyik legegyszerűbb és legbiztonságosabb formája, ha az emberek pénzüket bankjukban ------
----------- kötik le. A bank a pénz lekötéséért -------------------------- fizet. Sokan -----------------
----- vásárolnak a megtakarított pénzükből. A legismertebb értékpapír a részvény és a ----------
-------. A család azonban értékes ----------------------- is befektetheti megtakarított pénzét. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Megoldás:5., 6., 1., 7., 2., 3., 4., 

1.betétszámlán,   2.értékpapírokat,      
3.kötvény,     4.vagyontárgyakba,     
5.sokféleképpen,         
6.pénztermelés,     7.kamatot, 


